H24 fEREEIEER

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+

" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F . H RELD =
JAEEEY BWE 18 SREEY 18 ERHEE 10 1% H—Nn
FREEY BE 18 EEEES i 18 BEIAHILE — 20 1% PC
FAEEIR Y T 2 7 W% 175 5138 10 11 i
FREEIR Y T 2 7 W% 1 7% BHHE(48) 20 1
FREEIR Y T 2 7 #Wi% 175 BHHE(58) 30 1
FAEEIR Y T 2 7 W% 175 BHHE(68) 40 1
FREEIR Y T 2 7 W% 1 7% BHHE(78) 50 1
FREEIR Y T 2 7 #Wi% 175 BHHE(8H) 60 1
FAEEIR Y T 2 7 W% 175 BHHE(98) 70 1
FREEY BF 2 Jr W% 1 7% BHHE(10H) 80 1
FREEY 7 2 Jr #Wi% 1 7% BHHE(11H) 90 1
SAER Y HRF% 2 7 W% 1 7% BHHE(12H) 100 1
FREEY BF 2 Jr W% 1 7% BHHES(1H) 110 1
FREEY 7 2 Jr #Wi% 1 7% BHHE(28) 120 1
FREEY 7 2 Jr W% 1 7% BHHE(3A) 130 1
FREEY BF 2 Jr W% 175 B&mEZ(4~6H) 140 1
FREEY 7 2 Jr #Wi% 175 B&mEZ(7~9H) 150 1
FREEY 7 2 Jr W% 175 B&REZE(10~12A8) 160 1
FREEIR Y T 2 7 W% 175 B&mEZ(1~3H) 170 1
FREEY 7 2 Jr #Wi% 1 7% BFELE 180 1
FREEY 7 2 Jr W% 1 7% HETH EE 190 1
SAER Y HF% 2 7 W% 1 7% BREE 200 1
FREEY 7 2 Jr #Wi% 1 7% HAAEEE 210 1
FAEEIR Y T 2 7 W% 175 EBENER 220 1
FAEEIR Y T 2 7 W% 175 EiE5|E 230 3
FREEIR Y T 2 7 #Wi% 175 KEBH KR 240 1
FAEEIR Y T 2 7 W% 175 - REAGTE 250 5
FREEY 7 2 Jr W% 1 7% TR E 260 5
FREEIR Y T 2 7 #Wi% 175 FER 270 5
FAEEIR Y T 2 7 W% 175 S ERERES 280 13k
FREEY 7 2 Jr W% 1 7% RIBTARAD AL 290 5
FREEY 7 2 Jr W% 1 7% ITRE{% 300 1
FREEY 7 2 Jr W% 17 BHNE 310 1 {iff
FREEY 7 2 Jr XE 25 5138 10 11 {if
FREEY 7 2 Jr XE 25 BRERE 20 1
FAEEIR Y T 2 7 XE 2F B&EZ 30 1



H24 fEREEIEER

&R 24

" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F 244K E2HA4F R ; RELD -
L% = % z=o s = % zo s BRTAILE —L TR %‘.’9 E REHM 3R LN EFXE
SAERR L A5 2 7r XE 2 F XEEHEAR 40 11
FREEIR Y T 2 7 XE 2 F FEXERES 50 11
FREEY L7 2 Jr XE 25 T7AILEER 60 11
SAERR L A5 2 7r XE 2 F XEREF(GI#) SR 70 10
EEEESiE *a‘"% 2 Fr XE 2 F XERZE(FE)ER 80 3
AEA L A5 2 Fr XE 2 F XEHEXIKEZ 90 1%
SAERR L A5 2 7r XE 2 & 1EHRA B - EANIEHRIRE 100 3
FREEIR Y T 2 Jr E=t 3H BRERE 10 1
FAEEIR Y T 2 Jr E=t 3&E B&EZ 20 1
SAERR L A5 2 77 E-3 3HE HESE 30 1
AERR Y A5 2 77 E-3 3HE FTERRESE 40 1
AER Y 55 2 77 E-3 3HE REHSE 50 1
SAERR L A5 2 77 E-3 3HE FTHEE 60 1
EEEESiE ff’:i"% 2 77 E-3 3HE FDhEE 70 1
FAEEIR Y T 2 7 [LEEL R 4 %% 5138 10 5 i
FREEIR Y T 2 7 [LEEIL R 4 %% WIS 20 1
FREEIR Y T 2 7 [LEEIL R 4 %% B4R 30 1
AER Y 55 2 77 [LEEILER 4 %%k INI e 40 1
FREEIR Y T 2 7 [LEEIL R 4 %% EDOEEKY 50 1
FREEIR Y T 2 7 LB 3R 4 %% EOEA—ILIHDY 60 1
S *a‘"% 2 77 [LEEILER 4 %%k FRILERITADED 70 1
TREEIR Y T 2 7 [LEEL R 4 #% HE-TLE 80 1
SARIAY 7K 2 7 LB 3R 4 % R—LR— 90 1
AER Y 55 2 77 [LEEILER 4 #% MEADIRE 100 1

BE .
MEEY 05 2 7 ke 5 & 5138 0 5 ffi
SEEREE A EE-B . "
EJ;.IIE*Eé wl:.\?% 2 5.]-‘ E 5 E JE%D%&I:I 20 1
PEIB Y BT 2 ER-R 58 BaE% 30 3
R IET= ey UIN E nIN (=)
SEEkHE AL 2 %E*ﬁ BEA U | 4k
EJ;.IIE*Eé wl:.\?% 2 5.]-‘ E 5 E mEﬁ*‘l‘ %ﬂ% 40 5
BE .
MEEY 05 2 7 =R 5 & SIHEHBRE 50 5
SE S EE A Y %E'*ﬁ
FEIEY BT% 2 7r = 5H HORE 60 3



H24 fEREEIEER

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+
" EA1HAF FE1HAF F1HAR F2H4F F2H04F E2H4F s s RELD &
HLZ = % A s 2% = s BRI Z4+ILE—2Fh %.’9 E REHM TR BFXE
FREEIR Y T 2 7 BER 6 7% 5138 10 5 i
FREEIR Y T 2 7 BER 6 7r B -EERRE 20 1
SEEY Ai‘"% 2 77 BES 6 77 B&m%E 30 1
SARIBY 7K 2 77 RE= 6 77 RHEE 40 1
SEEY .M% 2 77 BES 6 77 EHEH 50 1
SARIAY 7K 2 7 BER 6 7% EJ-E 60 1
SARIBY 7K 2 7 BER 6 7% BEE 70 1
SARIAY 7K 2 77 BES 6 77 SERE-FEIE 80 3
SARIAY 7K 2 77 I-%'—%%E 6 77 EENLCDEREIR 90 1
AN 05 2 7 Efﬁégﬁ 1% BA- R 0 1
= sz N\ %M}E = *[E]
SRR RT5 2 7 epe 18 S EEEPN 20 1
SEEY Ai‘"% 2 7 LE 8 & LERFEESE 10 3 i
FAEEIR Y T 2 7 LB 8 & wmA R 20 1
FREEIR Y T 2 Jr LE 8 & LEE 30 5 {iff
SAER Y HRFE 2 7 LB 8 & EERL 40 1
EHERE
iRy ¥ 2 77 Bt 9 #% BN - R 10 1
9_
EHERE
Ay ¥ 2 7 giﬁét‘/ 9 #% SEFEEH 20 1
EHERE
Ay ¥ 2 77 Mt 9 #% 24 30 5
9_
EHERE
FREIEY fF 2 7 97 9 #x h—k+—85 40 1
9_
REELY AFE 38 AE 18 5138 10 5 fiff
REELY AFE 38 AE 18 BRERE 20 1
REELY AFE 3 H AE 18 B&E%E 30 1
REELY AFE 38 AE 18 HE-7FE 40 11
REELY AFE 38 AE 18 BB - AR 50 11
REELY AFE 3 H AE 18 BERHE 60 11
SRIELY AFE 38 AE 18 EBRNER 70 3



H24 fEREEIEER

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+
" F1HAF F1HAF F1HAF F2H4F F2H4F E2H4F s s 7 RELD =

mag T PR ZIIARE el il < BRI TA LT — 2T f%‘.’7 & grmm N0 57xE
FREEL AFE 3A ANE 18 NS 80 11

FREEY AFE 3A ANE 18 ANE 90 11

FREEL AFE 3A ANE 18 TER & 100 3

FREEL AFE 3A ANE 18 AR AT 110 5

FEIAL AE 35 e 1B e s 120 11

FEIAL AE 35 e e ANEORT LREE 130 1

FREEL AFE 38 )\% N 18 5=Fd b= 140 1% il
FEIEL oS 35 ;ﬂﬁ'm 2 5 B33 0 5

FEIEL oS 35 gﬂfﬁ'i 2 5 BARE 20 3

WEEY AF 38 e 2 % B E 0

WEEY AF 38 e 2 % 148 B E 0 1

FEIEL oS 35 gﬂfﬁ'i 2 5 ABRBIEA - BT RERA 50 5

FEEL oS 35 gﬂfﬁ'i 2 5 HREE 60 3

FEIEL oS 35 gﬂfﬁ'i 2 5 AREEEBIETRR 0 3

FEIEL oS 35 gﬂfﬁ'i 2 5 R A 80 3

FEIEL oS 35 ;ﬂfﬁ'i 2 5 HEEA 0 3

RIS AR 38 _RE 38 IR 10 5 i
FEIAL AE 35 %8 3% BARE . BE 20

FREEY AFE 38 e 4 & 53R 10 5 i
FREEY AFE 38 e 4% BHRIFRE 20 1

FREEY AFE 38 e 4 & B&E%E 30 1

FREEY AFE 38 s 4 & EEMIRE 40 1

FREEY AFE 38 s 4% BAAMBEAR L 2—HE 50 1

FREEY AFE 38 e 4 & RN - s 60 1 i
FEIAL AE 35 HHE 4% Z D OFHE 0 1

FREEY AFE 38 s 4 & AMBERL 80 1



H24 fEREEIEER

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+

" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F s s 7 RELD =
HL A e =s & 2% =s & BRI T4ILE—Z %ll/ﬂ F REUM H iR EFXE
- " JEEE-
FEEY AE 3 H ﬁﬁgﬁé 5 %% {51135 10 5 {iff
- " e .
FEEY AE 3 H Eiﬁﬁé 5 %% B 20 1
- " e
EJ;.I?_E&*Eé A$ 3 E stiﬁgﬁﬁé 5 ﬁ Fﬁ%@% 30 1
=@ sz .'%.:.«- " = =
EJ;.I?_E&*Eé A$ 3 E stiﬁgﬁﬁé 5 ﬁ Em1ﬂb\ 40 5
FEEY AE 3 H ﬁﬁgﬁé 5 %% JRREIN - R 50 5
=M sl %J’-‘“ " = I 3
EJ;.I?_E&*Eé A$ 3 E stiﬁgﬁﬁé 5 ﬁ Eﬁﬁ'{k/ﬂiﬁ’% 60 3
- " e v
FEEY AE 3 H Eiﬁﬁé 5 #% BEE 70 3
=5 N 'l%-:‘“ " 2
FEEY AE 3 H BEES RS S 5 %% N 80 3
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B 5138 10 5 fiff
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B WIS 20 3
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B B&EZ 30 3
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B BEEBBIAKIILER 40 3
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B IR RMEE 50 1
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B SIRRE 60 1% i
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B PNHEKEBHRESE 70 3
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B BEE SR RREE 80 3
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B - =27 90 3
REELY AFE 38 AR 7% 6 B HE 100 11
REELY AFE 38 AR 7% 6 B BIRAKE 110 3
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B B FE1 4% - #5718 B ] 52 48 120 1
JAEEEY AFE 3B AR 7% 6 B NIFEEME 130 1
REELY AFE 38 wE 7 7R 5138 10 5 {if
REELY AFE 38 wE 7 7R BRERE 20 1
JAEEEY AFE 3B wE 79 B&EZ 30 1
JAEEEY AFE 3B wE 7 7% ISP SR 40 1% =
REELY AFE 38 wE 7 7R XiE 50 5
JAEEEY AFE 3B wE 7 7% FHRANE B RIFTERIEET X 60 3
JAEEEY AFE 3B wE 79 BB ZHMNRE 70 3



H24 fEREEIEER

o EUHAE BUIFAL BUFAL B2A AR B2A AR B2AHAR X &35+ BELD -
BEEN AB 3 5 @s 7 % B 5 Y = R A B 80 5
E@gfﬂ‘éj AE 38 k& 8 FH 15IJ%E 10 5 i
AL = B&E%E 30 1
HEEEE S 8 &FH BEinE 50 5
iy EREL = EFIEE | % o 0 5 1
iy EREA 4% EFIEE | & B 20 1
iy EREA 4% EFIEE | & EamE 0 1
iy EREA 4% feRE s 2 13 I8 0 5 1
iy EREA 4% e 2 B 20 1
EEiA L fF| B 4% fRREEE 2 & BamE 0 1
iy EREA 4% e 2 B R 0 5 %
AN EREE 4% e 2 i 5 1
iy EREA 4% e 2 13 R R 60 5 %
AL EREL sx AR 3B AF-EBR-AIS 0 5 i
SRR (EREA 48 ;g'ﬁ 35 FRFAMEA S 20 1% £
SRR (EREA 48 ;g'ﬁ 35 BARE 0 1
IR (EREA 48 %z'ﬁ 35 Bams 0 1
SRR (EREA 48 %z'ﬁ 35 HHe 50 1
WAL B 5 B1% T 5138 0 5 1
MBI L B 5 B1% 1 5 B 20 1
AL GH 5 B1% I 5 EamE 0 1
BEiEL B 5 B1% I 5 BAZHAES 0 3
HEEn B 5 5 35 2 & i 0 3
AAEES B 5 7r FE 25 S 40 3
:H%$E§ Sﬁ g ¥ ;g 25 %iw;riﬁ 50 3
SREEE LY BAF O 25 =E 60 3
Ry B 5 38 )& HAE 0 3



H24 fEREEIEER

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+
" F1HAF F1HAF F1HAF F2H4F F2H4F E2H4F s s 7 RELD =

mag T PR ZIIARE ZIRZIARE BRI T+ LS — & %‘-’9 & prmm S0 grve
B L B 5 7 R 3% 5138 0 5 ffi
MBI L B 5 7 R 3% BERE 20 3

MBI L B 5 7 R 3% EamE 30 3

MBI L B 5 7 R 3% RERE 0 5

MBI L B 5 7 R 3% REBIESS 50 3

MBI L B 5 7 R 3% AHEEE 60 3

MBI L B 5 5 U A 485 R A KRR 0 3

MBI L B 5 7 U A 413 BATEEL W 20 3

SREEIR L BAFS 5 7R IR A 4 %% EEEEE 30 3 H
MBI L B 5 7 U A 4 5 AEREEEE 0 5

FRER Y BAFS 5 7 IRA 4 %% IR A BE 50 3

FRER Y BAFS 5 7 IR A 4 %% BIE & 60 3

MBI L B 5 7 U A 413 RHmaE 0 3

MBI L B 5 7 % i 5 15 1747 0 3

MBI L B 5 7 i 5 5 T AT AREE 20 5

MBI L B 5 7 i 5 5 XHABG AR LD DE HE) 0 5

SRR BATE 5 7 i 5 1 g%ig;ﬁ*i”ﬂ““ & (Bsha5h 0 5

WEEY B 5H X sp ZARETARXERTEERE 50 5

SRR BATE 5 7 i 5 1 %ggﬂﬁﬁ%ﬁjﬁ%g(mﬁﬂ 60 5

SRR BATE 5 7 i 5 1 é,ﬁ?*ﬂﬁﬁ%i”ﬁ%gmﬁﬁ 0 5

WEEY B 5H X sE SOREAARIERTREOR 80 5

R L B 5 7 i 5 & THEET AR HASE (R 0 5

MBI L B 5 7 i 5 5 X EET ARG SE (RE) 100 5

MBI L B 5 7 i 5 5 XHABGTARL HDDE (X 110 5

EH?E*E% E\#ﬁ 5 3]—( il‘:tll 5 E %%giﬂ‘ﬂ'%%iﬂj A& (%@1‘@. 120 5

R L B 5 7 i 5 & THEETAETHGSE (RS 130 5

MBI L B 5 7 i 5 5 FHEETAER NG SR (B 120 5

MBI L B 5 7 i 5 5 XHABGARTUDDE (B 150 5

Eﬁﬁmﬁ*ﬂﬁ E\#ﬁ 5 3]—( il‘:l:ll 5 El iﬂjﬁﬁﬁ%%iﬂj A& (ﬁﬁﬁ*‘l’ 160 5

RUEREH)



H24 fEREEIEER

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F . H RELD =

L% = =g = = =D = BRTAILE —L TR %179 F REHM O3B0 EFNE
EE4E Y BFS 5 Z 5H FHEHETARIHGSE (A 170 5
FREIEY BT 5 7k X 58 BREFTEESIE 180 3
FREIEY BT 5 7k X 58 HEHMmE 190 5 w
FREIEY BT 5 7k X 58 LHE 200 5
FREIEY BT 5 7k X 58 BIEBME 210 3
FREIEY BT 5 7k X 58 RARTE 220 3
FREE4R Y BAFE 5 7r X H 5H BEEEZGZE 230 3 i
FREIEY BT 5 7k NEBE 6 7R 5138 10 5 {if
EE4E Y BFS 5 Fr NEME 6 7r WIS 20 3
EE4E Y BFS 5 Fr NEME 6 7r BamE% 30 3
FREIEY BT 5 7k Y& 15 5138 10 5 {if
EE4E Y BFS 5 Fr )& 15H WIS 20 3
EE4E Y BFS 5 Fr & 15H BamE% 30 3
EE4E Y BFS 5 Fr )& 15H RESHARE 40 3
SEE4E Y BFS 5 Fr )& 15H HRHEWE- Y RtRE 50 3 B
EE4E Y BFS 5 Fr & 15 SHAERH hE 60 3 B
EE4E Y BFS 5 Fr )& 15H MmBEAFREKE 70 5
SEE4E Y BFS 5 Fr )& 15H WMo 1RE 80 3
FREIEY BT 5 7k Y& 15 RHRERERL 90 3
EE4E Y BFS 5 Fr )& 15H T ES-RE-XH] 100 3
FREIEY BT 5 7k EE)ES 8 & 5138 10 5 {if
EE4E Y BFS 5 HE=E 8 & WIS 20 3
EE4E Y BFS 5 HE=E 8 & BOER{KEESE 30 1k i
‘ﬂ%i%é B4 7% 5 7k EE)ES 8 & FEEHIL 40 1
BREE pomn 6B RAWE 1B T LsER 0 3

fete
BREE pomn 6 B BARE I B K EEE 20 1

fete
BREE pomn 6 B BamE I B B 0 1

fete
BREE pomn 6 B BamE I B T HEE 0 1

fete
BREE pomn 6 B3 BARE I B B 50 5

fete
BHREE pome 6 B BamE I B SR RIS - R 60 1

EE M ER



H24 fEREEIEER

&R 24

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a L5 R RELD grxe
BREE pomn = naRE = REEER REE- TOMEERERE 0 1
Eiﬁz‘%fi o 5m 6 5 A 16 B4 -E%4H~58) 80
Eiﬁz‘%fi o 5m 6 5 A 16 B4 -E%E6H~7A) 90
Eiﬁz‘%fi P 6 5 B 16 B4 -E%8H~9A) 100 1
Eiﬁ?%ﬁ o 5m 6 5 A 16 Ba-E%(108~118) 1o 1
Eiﬁz‘%fi L 6 £ B = B&-EE(128~18) 120 1
Eiﬁz‘%fi oo 6 5 B 16 B4 -E%(2H~3A) 130 1
Efﬁ%fﬂ BamE 6 £ BaRE = EREBEEHERERLERE 140 3
Efﬁ%fﬂ o s 6 BEFE 18 BMERERLYELOELESE 150 3
?{Efﬁéﬁ N 6 M N E 18 i L K= 160 3
Efﬁ%fﬂ L 6 £ B = FRE#EEEERHE 170 3
Efﬁ%fﬂ N 6 BEFE = ZDMFFIMEHEEEERE 180 3
Efﬁ%fﬂ o s 6 5 wamE 16 fEEE (EM) 190 3
Efﬁ%fﬂ L 6 £ ONE R = EHE R (Bo1) 200 3
BREE pomn = BamE = ABETEHEE- R 210 3
E{i{s%iﬁ@ O, 6 & o S B gﬁﬂkﬁﬁﬁﬂ»@wu/ﬁﬁ%%ﬂ 220 3
Efﬁ%fﬂ waEm 6 £ B = FRFEATILI FHE 230 3
BRER 4 scmm 6 £ B = Z OB EEEH 240 1

EE ke



H24 fEREEIEER

A2 F1HAR EP.,‘II:?J’fF F1NAF B2H4F B2H4F 244k BRIT+ LS —2

A

BREE pomn
BREE oo
BREE oo
@f%ﬂ L
@f%ﬂ BaRE
@f%ﬂ L
@f%ﬂ L
@f%ﬂ BaRE
@f%ﬂ L

fEiEE 0 & 3
]

Efﬁﬂﬁ%ﬂg

Efﬁﬂﬁ%ﬂg

Efﬁﬂﬁ%ﬂg

Efﬁﬂﬁ%ﬂg

Efﬁﬂﬁ%ﬂg

f

6 8
6 8
6 8
6 8
6 8
6 8
6 8
6 8
6 8

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

A BS &

REHE 2% I

REHR 2/ BAHE

REHE 2 SEEREE

REHE 2@ zToft

%ﬁﬁ% 35 5133

f;gﬁ*‘f% 3 5 AR

%ﬁﬁ% 38 T

%ﬁﬁ% 3 5 HEAAEKSERS
%ﬁﬁ% 3 5 Zoit

foi i Tm

tebt-< 4 5 o SIS

—a7IL

foi s TE

test-< 4 N T I T
—a7IL

foi s TE

feEt-< 4 75 EEE#EREMNNT=2TIL
—a7IL

foi s TE

tebt-< 4 5 ZOMRBEBRERT= 1T
—a7IL

foi s TE

feEt-< 4 75 BEHBET=1TIL

—a7IL

foi s TE

tebt-< 4 5 A R

a7l

&R 24

LA —

=
=

B REHME

10

20

30

40

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

11

1

1

1

11

11

11

RELD =
i 67 (A

rgth

553

3k

i

i

i

i

i

i

BFXE



H24 fEREEIEER

tre ot LS 1S s g LS 1S sbe g S 1S At LS 1S e LS 1S e m 1S p1s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4(4F E2H4K FE24H4(F s s 7 RELD =
mug 20 Es & zn | xZs & BRI LT —2 %‘-’9 & gagm i BTxaE
fEig e
REEE poms SR = R iF ER-EE 0 1
H —a7IL
fEig e
REEE poms 6 9 ft- v 4 Z Ot 0
H —a7IL
fE At 3
Efﬁ"é‘fi N E 6 £ ERIR 5 % fE R SR AR R IR 10 11 ff
H B
fE At 3
Efﬁ%fi i 6 8 ERR 5% WA FE 20 1
H B
fE At 3
gfﬁ"é‘fﬂ L 6 & TR 5% SHERS 3
H B
fE At 3
fgff,%“f@ L 6 & TR 5% Z 0t 40 1
H <%
Ei%%ii "/I:,I%.n”ﬁ 6 E Eﬁﬂ}% 6 ﬁ ‘« /JI’(LE 10 11 1ﬁ
BREE pomn 3= B 6 % SRERS 20 3 f
BREE pomn 6 B3 o i 6 & Ratl R 30 3 i
BREE pomn 6 B3 B % 6 % B 0 1
Ef%ii A 6 8 B & 6 = SEI-aTIL 50 3 i
EORE peu = B k% 6 # Z 0t 0 1
ek AR %%E
=X E} 4y - m
48 2 RERE 6 5 = {2 7 #% hixs 10 11 i

E



H24 fEREEIEER

mug B AAK %1 HAR ﬁm‘w ’2’%\#3“4!3 gz%ﬁw 22#3“4!4‘ BRI LS — 25 EZ@Z’% wemm HED grxs
EREE 4 - %fﬁﬂﬁ%ﬁé i
iy EHRE 58 Ll TR BAES ©
ST .. %ﬁf‘ﬁ%ﬁf
my  WEER 58 Ll TR REERS ©
EHERE 4 pomu 6 &5 i 78 Z it 0
38 2 e = B E{ﬁé‘éﬁ%ﬂ '
fgfﬁ"ﬁfi o S 6 & A 8 8 B 10 1
%fi?%fi B 6 £ ] 8 B SHERS 20
Eiﬁf‘%ﬁ wams 6 & HHEHE 8 & Z 0t SO
REEE poms = i%zé&— oF  EA-HE o
REEE poms = fzﬁ 9% RHRRE 20
- e
Ef’g o s 6 & %;ég— 9 7 Z 0t S
BREE 4o 6 & ik 10 & B3R 1 =
RREE woms orm SRR 0% FRRE 20
BREE oo 6 &5 Shmi 10 & 24 05
BHEIE o pomn 6 &5 B 10 & - R 0

*E% ey 3 o/A E-I-E



H24 fEHEEIEEE

g BIIAE BUHAR F1HAE B2A MK B2HAF B2HAK os ) o oo

X &
BREE pomn 6 &
BHREE ,, .
NN fes EE.I?J% 6 E

H
E% [ RT == =1L prm =

=t
REEE poms 6 £

=t
REEE poms 6 £

=t
REEE poms 6 £
REEE poms 6 £
REEE poms 6 £
BREE pomn 6 £
BREE oo =
IEE , .-

NN fes EE.I?J% 6 E

H
%E%ii u AN E
B mEaRE 6 8

£t
BREE pomn 6 &
BREE 4pmm 6 &

*E % iy =]

AT BS &

Shmk 10 % e ES
;gﬁﬁ 10 % THRTA X 42
Shmk 10 % Z 0t

fo i

EEESE 1%
R BHE

o 1

Eﬁﬁ% 1% B
ot 3m

jeEE g 1 & B E
R BHE

o 1

Eﬁﬁ% 11 & EhetER
ot 3m

Eﬁﬁg 1 & 0t
B 12 T RIBEHE
ERBHE ' RRHL
Eﬁg% 12 & BE-HE

Eﬁ“ﬁg% 12 #% Ba-E%

E%EE 12 #% eyt

Eﬁ% 12 #x Z 0t
EHERE
Xt e 71 13 8
ML HHE

AEM - RIGETE

AEM - RIGETE

&R 24

W~ REHAR

k=]

50

60

70

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

10

1

1

1

RELD

i 67 (A

i

i

=25

FXE



H24 fEREEIEER

&R 24

wp  EIHAR EHAR EIHAE B2HAR B2AAE B2H AR . 12 BELD o
mugy LIS IEE el il < BRIT AL — 2 15— i Tl D mxE
s
REEE poms 6 B3 S T BE A 13 & B s 20 1
- s
I
BMEE . "
e HRERE 6 B XIS HEE 13 8 Bx-E% 30 1
. i
I
REEE poms 6B MR ER IS 0 3 (i
- i
I
REEE poms 6 B3 o i BE A 13 & Z0Ht 50 1
- i
I
EREE pomn cE B EE 0oe
B
REEE poms 6 &5 B3 4Fk EA-EE 20
B
REEE poms 6 £ e 14 % B EE 30
BisE
E*\f%fi ff{ﬁé%}ﬁ% 6 E B;J-(« 14 5‘]% ;2%"] 40 5
BisE
Efﬁgﬁ WA 6 B E)_lji‘“ 14 7 EE#HBERE o0 S i
BisE
REEE poms sE B A RREERE 60 5
B
E*\f%fi ff{ﬁé%}ﬁ% 6 E B;J-(« 14 5‘]% H&§1ﬁ§ 0 5
B
E*\fgii ez 6 B st 14 7 Zhith 80 1

9_



H24 fEREEIEER

o BIHAR BIHAL BE1HAR B2AAR B2 AR B2AAR i
BHWERE . TP
REE poamm 6 5 BRI A 15 % 5138
B BEH )
BREE pomu ot Bk 5% EA-EE
B B
BHEE wame 6 & e 15 % - E5
B B
BREE pomu ot Bk 5E 2
B B
BHEE gapw 6 £ E;;ngiﬁ 5% BMESERESRT L
B B
BHEE wome 6 & Bt 5% ShEMEmsnE
EE @§ﬁ
et BFO3E
Efﬁgﬂ Bam 6 & BRI A 15 & Z0tt
B B
E;Ti?%ﬁ BaEE 6 & i}i}g% 16 & 2=aTIL
il Bx -
BREE pomn 6 & i}i}g% 16 & B ERE
iz] S =
BREE pomn 6 & i}i}g’% 16 & B EE
£t Fy
{gi’?gﬁ Ba T 6 5 i}i}g’% 16 % WSS
£t Fy
{gi’?gﬁ Ba T 6 5 i}i}g’% 16 % BRATFLEL
fet
{gi’?gﬁ ERRE 15 5 | & 5138
fet
{gi’?gﬁ ERRE 15 5 | & B (E)

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

50

10

20

5

RELD =
gLy =

i

i

i

FXE



EEE

jeve
gaee
gaee
gaee
gaee
gaee
ERER
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
zie

A

ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE

f

o oy oy my my mp mp mp mp mp mp mp mp o o mf m

it

A BS

Jon Jm Jm Jm Jm Jm
I -
B B B B B B B

Jm
=111
—+

B

85t
ot A H
ot A H
ot A H

F1 22 D
ek =
F1 22 D
ek =

F1 22 D
ek =

F1 22 D
ek =

S
ABTHTE
[
BT
[E]

H24 fEREEIEER

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

s BRI 74 )L E —£& FR
15 WA -HE (Z D)
15 Bx-EEE)
15 B&-EE(Z0)
15 EEntHE
15 ERER
15 EDEYHEHA
15 IR
15 BERR-Y=aT7 I
2 # B3R
2 &' WA -

2 & Be-EE
3 #% B3R

3 % WA -HE
3 #% Be-EE
3 % FER - &
3 #% RERRE
48 1535

48 GRS =)

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

30

40

50

60

70

80

90

100

10

20

30

10

20

30

40

50

10

20

1

1

1

11

RELD

i 67 (A

3k

i

O HE

=25

FXE



EEE

Y[Ry g
Y
Y[Ry g
Y
Y[Ry AgE
Y
Y[Ry g
Y
Y[Ry g
EE

fEkEE
H

fEkEE
H

fEkEE
H

fo i
38y
fa i
38y
fa i
38y
fa i
38y
Ef%ﬁ
Ef%ﬁ
f%%ﬁ
H 4

H24 fEREEIEER

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

A

ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE

ERRE

ERRE

ERRE

ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE

f

=
H

o o oy mp mp o o T T T 1 S S SO

it

HRTAT 5 -

E ] 4 El E‘E\K@%‘-
gm““ 48 HETR A
THET AT 5 B3R
FEsgraNy

AT AT 15 5 7 B4R
=

THETAHE o
32 7

NI 6% te5E
A&

15 i 7

NI 6% B
A&

15 i 7

NI 6% B EE
A&

B+ 3l 7% 138
B+ 3l 7% B
B+ 3l 7% B
B+ 3l 7% £
B+ 3l 7% EEE
B+ 3l 7% e

B+ 3l 7% Rz
e R 8 138

&R 24

&@—% RFHME

k=]

30

40

10

20

30

10

20

30

10

20

30

40

50

60

70

10

1

5

11

1

1

11

11

RELD

i 67 (A

i

ik

i

i

=25

FXE



EEE

jeve
gaee
gaee
gaee
gaee
gaee
ERER
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
zie

A

ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE
ERRE

f

o oy oy my my mp mp mp mp mp mp mp mp o o mf m

it

H24 fEREEIEER

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

A BS &

EEIR 8 %k WA -
EEIR 8 %k Be-EE
EEIR 8 %k Sy |
EEIR 8 %k ®RE
EEFIE 8 #% HRE
SRR 9 H 1RE
SRR 9 H BH - R E
SRR 9 H B -EE
J-ALERT 10 7R Bl
J-ALERT 10 7& GRS =)
J-ALERT 10 7% Be-EE
J-ALERT 10 7% HER
J-ALERT 10 77 EERE - XTEERHE
J-ALERT 10 7R TE%
Em-Net "% 1535
Em-Net n&E GRS =)
Em-Net naE Be-EE
Em-Net & HER

E

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

20

30

40

50

60

10

20

30

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

1

1

1

RELD

i 67 (A

3k

i

i

=25

FXE



EEE

ks Jgi
Y
k- Jogi
Y
k- Jgi
Y
ks Jgi
EE
RXT
Br- & B
XEES
RXT
Br- & B
XEES
RXT
Br- & B
XEES
RXT
Br- & B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES

H24 fEt &R

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

a2 EFE 8
ER{GHE 1H
ER{GHE 1H
ER{GHE 1H
ER{GHE 1H
BT
o8 58
BT
o8 58
BT
o8 58
BT
o8 58
BT
o8 58
BT
o8 58
BT
o8 58
BT
o8 58

3

a2 EFE 8

e L
BRI 12 & fBI 38
& B
S 12 & WA R
LE R :
3/;(;1.\ 12 & Bx-E%
REER it
DZ SN 2% o
BT &0
B 15 B - 8 (F)
BRI I B BA- S (EHEFR)
3
%gﬁ%ﬂﬁ B B 4R (FHATHD)

(2
RUTH; 16 BN - s (FFA)
3
BRI 15 B SR (2 D)
3
BKTH & EE
X B B % (E)
BRI = B E% (HhAERR)
3
BRTW £+ [% (FHETF
B 18 B4 E% (HETH)
EXTH 18 B&-EECTA) 4A~6R)
3

&R 24

&@—% RFHME

k=]

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

70

80

90

11

1

1

BELD -
iR =

i

FXE



H24 fEfkE IR

g LI EIBAN RN RN LR B oo - A— REED goa
=48 =

§;§Zé E’%‘iﬂﬁ 8B %@ﬂﬁ 18 B-E&E(TH) (TA~9A) 100 1
g;%zé %@%Bﬁ 8 B %@%Bﬁ 18 B&-mE%(FR) (10A~128) 110 1
g;%zé %@%Bﬁ 8 B %@%Bﬁ 18 B&-E%(FR) 1A~38) 120 1
%;‘%; E 8 8 it = B (ZOM) 130 1
%;‘%; Eﬂ@ﬂﬁ s Eﬂf“ﬁ = BB 140 1
E#;%Zé %;@ﬂﬁ 8B %Jﬁﬂﬁ = Hh R 4R 150 3
§;§Zé E’%‘iﬂﬁ 8B %@ﬂﬁ 18 HE~DRE 160 1
§;§Zé E’%‘iﬂﬁ 88 %@ﬂﬁ = XEEE 170 1
gi;{%é E%’;%Bﬁ 88 ;ﬁi-;’k 2 % H25F B &K 10 3
E#;%Zé %;@ﬂﬁ 8B ;i%t-ik 2 7 WETE 20 3
E#;%Zé %;@ﬂﬁ 8B ;i%t-ik 2 7 RE 30 3
boan AT sl R 2% ZOM(PE-RE) 0 1

XEES



EEE

ERT
- 1R
X g%
ERT
- 1R
X%
ERT
- 1R
X%
ERT
- 1R
X%
ERT
- 1R
X%
ERT
- 1R
X%
ERT
- 1R
X g%
ERT
L
X%
ERT
L
X%
ERT
L
X%
ERT
L
X%
ERT
L
X%

H24 fEREEIEER

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

2% ES & &K ES 8
%;@ﬂﬁ 8 8 BB 3F BliR-<v=27IL
el 8 B e 3% gmAbhE
il 8 i e 3% 6AEMS
il 8 i e 3% oAEMe
%ﬁ%m 8 B ER 3H 12 AEHIS
il 8 i e 3% 2AEMS
il 8 i e 3% AEHAZES
il 8 e 3% FEBHEAS
arh 8 i B 4% ZEERE
arh 8 i B 1B EBREE
arh 8 i B 1E zZOmHE
il 8 5 Dl E s WMEZ

&R 24

)Ell/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

10

11

RELD =
gLy #
)
)

FXE



EEE

EXT
- m R
FiEEY
EXT
- m R
FiEEY
EXT
- m R
FiEEY
EXT
- m R
FiEEY
EXT
- m R
FiEEY
EXT
- m R
FiEEY
EXT
- m R
FiEEY
EXT
- R
FiEEY
EXT
- R
FiEEY
EXT
- R
FiEEY
EXT
- R
FIEE Y

H24 fEREEIEER

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

A BS

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

RXFMH

3

A&

f

8 H

8 H

8 H

8 H

8 H

8 H

8 H

8 H

8 H

8 H

8 B

A BS &

o 56 wMEg

o 58 ELRR

o 54 ELEE

BREL = EH- s (HEED)
BREL = - EE (MEEL)
BREL = O BEEL)
e &R E

e TR HEHEERERE
e TR FRRE

e TR TOhRE
ety 8% IR

RE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

20

30

40

10

20

30

10

20

30

40

10

3

11

RELD &

i 67 (A

3k

=25

FXE



EEE

B9
- AR
X B

BN P
R
B

B9
- AR
X B

B9
- AR
X B

RXT
Br- 15 8
XEES
RXT
Br- & B
XEES
RXT
Br- 15 8
XEES
RXT
Br- 15 8
XEES
RXT
Br- 15 8
XEES
RXT
B 158
XEES

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

A BS

BT

A%

BT

A%

BAFI

A&

BT

A&

RE -5
oo

H

RE -5
oo

H

RE -5
oo

H

RE -5
oo

H

RE -5
oo

H

RE -5
oo

H

f

8 B

8 B

8 B

8 B

9&

9#&

9&

9&

9&

9&

H24 fEREEIEER

HEARR

NN = N . N=l5 e
T 88 WA -HE RRAE)
Ba

HEARR

NN = . S E[F
HEER 8 & B -E&(RIHAR)
HE

HEABR

NN =

TR 88 LilIES]

HE

HEARR

N RN = =M

R 8 & AAERGR

HE

EHE
A ' pm

Hh R E - BH-BR-EE(MEHRSEER
BEAE ")

%é%i 1% ZEZREAIE

HEWE = = = A
%.E%%E 18] HERNEZER

A
BEHEE &

R .
pEme 1% EEERE

D)—x 05—

&R 24

&@—% RFHME

k=]

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

11

RELD &

i 67 (A

=25

FXE



H24 fa s R

RN SEECE SERCGE SERGE Vo
e &% &S 2"”* 2%\’”“ F25 K F2AHAK
Fam PE &5 &  BAVILITER BATT
TEmy & 9 % HhEE ne—& wenm B0 8
EE-«(% ) EEREAE 1% o = i€ 1A BFXE
vogm BEH FHRR
zizis = % GEEE "
aﬁ(((% ) ’“";EEE
T BEH Tat%
zizis = % GEEE .
EXKF - "8 IE dle £
g B HERE
FigEy o SEBE - 00
e 5 I &l -
B - 18 EJEE.EE ZOM hEREETERE)
XipEy 9# E%ﬂé:}%ﬁﬁ ) 52 100 1
oy = %
EAT 5138
XiEEY 9 & EE%;EEE - 10 11
EE'«<% ) EE; %= N . N -
bR EHE -5 0% 02 B M- EE e EHRAR) 20
gy % i ’
il R 2 & 2O (8
womm Bt = % - SE W EIRE)
x=<  go iﬂ_ﬂ,;;z HE
XiEEY v 98| Eﬁ%’%;’é‘ﬁ 30 1
EiP o . 3m ERERRERE
b-gm i bt R AERRMEERHHAS
XiEHEY % 9K’ Eﬂ;;g% 10 1
BEF . i 38 A B =
B - 15 B aH & - Bt Hh =R A=1—2A
i Eznﬂﬁ 2
XiEEY v 98| Moo 0 1
EKT i 3B
Bﬁ'fg F':'(«ﬁ% B %0)1‘@.
ig@éﬂ@;ﬁ 10 7 B xtE 30 1
=6 T - TEEE 1 7% She
KH'TE («ﬁ% 0573
TEIEE 10 7 ERRTE 10 1
‘fT@jn‘I'E 1 5‘]_( ?ﬁﬁ%%ﬂ
20 1

XEES



H24 fEREEIEER

vy BIHAR E1HAR B1HAR E2H MK FE2H A8 E2H 4K . &5 24 BELD o

%ﬁé% =R =208

gi&%g f}%ﬁ% 10 ﬁafﬁ 19 ETEE 30 1

g#ﬁ?é ”@J“Jﬁ 105 SRR 2% BikESL DY R 10 3
1= et

g;ﬁé - 10 3 SHERE 2% 54754 % 20 3
%18 Y

g;ﬁ*é paoitas 10 7 ERAE 2% HETR I —%2 55 L—F 30 3
1= et

bR Gus T 2w " =) oo
p & T K

Bh-EE 3 1 & E' 1% e 10 1
zigu 5 Hem

XiEES

i 2 nE ER 1® ROELLY 20 1
RTH

i 2 nE ER 1 BRI 01
RTH
RTH
p B - ERk-E .

b-ER " = 18 R 50 3
ziqu e

XiEES

g*ﬁ*é j%‘t& = 1= igﬁf 18] NIk 60 3
L :

pogm ERE 1% Lo | & & 0 1

XEES



H24 fatl & 1H:E

BRI 74 RELD =2 =
S sede N S e > N N — /HHFﬁ %%IE
FIHAE BIAAE BIAAR B2 A B2HAF F20AF g5 ) 0 020 LE—F REAE g
H4 4 £ E= & 7h 0 5
—_— EXTFH 1
[ﬁﬁg ERE 18 iisj’j‘d) 2 % IR
i , )
i%#ﬂﬁ * %gﬁ‘»ﬂﬁ BB -EEELFHEEOWY 20 3
KT Ek-E 1% FHIKY 2 %% 45
B B8 o e
xiEas BT : 0 3
B 7 S ; =&
}EJ&% s 1M F5Y 2 %
i L 54 _— 53<Y M) 40
=XRP ot 1 g.gfjd) 2 4% T (BEFHDOF ES

=T 10
Py - B s e
e ;%';& # = by - .
gfg?ﬂé _ ) EmIEE T 20 9
BXF T K PhkFE 3B 5 HEEEE
Bfi*_@;é % "= o h—

237 1 ;
éﬁ‘iﬁ‘» K PrikFE 3K FIRRK RS 30
Bﬁ.ig:j:% % 11 ﬁ o ha—

AR = o h—

XiEEY il = 50 1
EXP  wp.m M E 38 P ABREE HARE

AR = o h—

% {E4A Y ] 60 11
BRF  wp.m - ThrE 3 65 EPIKE

i st E %8 .
=X 2t K I

- s ;%';& # = by -

BiEY - — ’
g B R 8 4 B EE ERAEEIS—) 10
g =R 1 & o

XEES



EEE

BRT
b R
sy T
KT
b R
sy T
KT
b R
sy T
KT
b R
sy T
KT
b R
sy T
KT
b R
sy T
KT
b R
sy T
KT
- R
sy T
KT
- R
sy T
KT
- R
sy T
KT
- R
XiEEY
KT
- R
X {1

F1AAR F1AAR F1HAK 244K 2548 264K

%

=

ﬁHi

MR BB B W WM W WU W0 WK WD Wi W

e

R
it

®oo® oW ® W oW oW oW

i

ﬁHi

—_—

<
=

=1t

=1t

'S

f

1 #

1 #

1 #

1 #

1 #

1 #

1 #

1 #

1 #

12 #

12 #

12 #

2% &=

HERE
IF—
£ M
wm“ﬁ

¢m$ﬁ
wm“ﬁ

¢m$ﬁ
wm“ﬁ

¢m$ﬁ
wm“ﬁ

¢m$ﬁ
wm“ﬁ

¢m$ﬁ
wm“ﬁ

¢m$ﬁ
wm“ﬁ

¢m$ﬁ
wm“ﬁ
ﬁ

BRas5E
StE

i

&
E

i

BRas5E
StE

&
E

i

BRas5E
StE

il
&

f

4 I

13|

18]

18]

H24 fEil e TR sE

BRI 74 )L E —£& FR

1%
iz
HBERHAR

KM ENR - B2

HES - PHESEE

7o — R

BRE

BE - ERE

g ERMBIFT=a7IL

BIR

BH (SHEEHE)

5 ERE

=[11[}

& 51 27+

LA —

=
=

B REHME

20

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

RELD £
iy A

i

ik

ik

ik

ik

ik

ik

ik

BFXE



EEE

RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES

B9
- AR
X B

B9
- AR
X B

B9
- AR
X B

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

A BS

m=1E{e
i

m=1E{e
i

m=1E{e
i

m=1E{e
i

m=1E{e
i

m=1E{e
i

m=1E{e
i

m=1E{R
pi:3

m=1E{R
pi:3

m=1E{R
pi:3

f

12 #

12 #

12 #

12 #

12 #

12 #

12 #

12 &

12 &

12 &

A

RA5HE
FETiE

RA5HE
FETiE

=1k -
REEE
=
=1k -
REEE
=
=1k -
REEE
=
=1k -
REEE
=
=1k -
REEE
=
EXIZig
WELD
Uiz
B
EKIZ5E
WELD
Uk 3
B
EKIZ5E
WELD
Uiz
B

f

13|

K=

38

H24 fEREEIEER

BRI ZAILE—ZFR

HELE

Z D (SHEETE)

A&

Bkl m &2 N H e D EE

BREAHEEYOMWEIERE) AL

KEMNKRAMHERZ DRI

IR

BHR-RE-EE (BXISRVFESE DL
Y)

BE-NE (BRIZ®IVESL DY)

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

40

50

10

20

30

40

50

10

20

30

5

11

RELD =
gLy =

FXE



EEE

B9
- AR
X B

B9
- AR
X B

B9
- AR
X B

Br- 15 B
XEES
Br- 15 B
XEES
Br- 15 B
XEES
Br- 15 B
XEES
Br- 15 B
XEES

B9
- AR
X B

B9
- AR
X B

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

A BS

m=1E{R
pi:3

m=1E{R
pi:3

m=1E{R
pi:3

BWFE
%

BWFE
%

BWFE
%

BWFE
%

BWFE
%

BWNFE
154

BWNFE
154

f

12 &

12 &

12 &

13 7

13 7

13 7

13 7

13 7

13 7

13 7

A

EKIZ5E
WELD
Uiz
B
EXIZ5E
WELD
Uiz
B
EKIZ5E
WELD
Uiz
B

BER K
e

BER K
e

BER K
e

BER K
e

BERK
e

BERK
) —
123
A

BERK
) —
123
R

'S &

38

38

38

H24 fEREEIEER

BRI ZAILE—ZFR

BEE-RE (BKIZmRUIVEL DY)

HE-FEE (BRIZRIVES DY)

Z D (BKIZRESL DY)

BIR

AN (B E SR

R -E1E (B /A8

T4 EA

iR

ek () —5 —BEREE)

E1E () —5 —EREEE)

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

40

50

60

10

20

30

40

50

10

20

11

RELD

i 67 (A

ik

=25

FXE



H24 fEREEIEER

vy BIHAR E1HAR E1HAR E2H AR E2H4F E2H4F . &R+
mag 2RISR ZooAr Zent % BRI —& ni—% wemm B0 srae
LR RE 2 i ©
g?ﬁ:ﬁé 2 18 7 5—EM 2% g2 () —F —RKEE) 30 3
P BALFE R — = s X .
g?ﬁ:ﬁé 2 18 7 5—EM 2R F3E () —F —EREEE) 40 3
P BALFE R — = s . .
g & 18 7% 5 —5H 2% $AE () —5 —BRHEE) 50 3
P BALFE R — = s . .
g?ﬁ:ﬁé 2 18 7 5—EMK 2R FoE () —F —&REEE) 60 3
P BALFE R — = s . .
g & 18 % 5 —5H 2% %60 () —5 — B RHEE) 0 3
-EE-«(% ESJ%HH
Erde BUEE %
Bh-Em 13 7 AN 3 & !
E%%ﬂé 53 5 I35 (B E[H4ER) 10 11
= 2 HNFES BERK
h-2E 13 R RSB 3 Bs- [
s P i # e E% (8 ERHE) 20 3
BKT = SERpA
p HIVFE
Bh-Em 13 7 AN 3 2-RE
s P ] # B - E (B ERHE) 30 3
BKT = SERpA
p HIVFE
pr-E8 O 13 7 R84 B 3 T
Tigmy & by C1 & RE (B X FH#BN) 0 5
BRT gz SERpA
B - 1 8 };E ¥R 13 7 AN 3 & s - e (B EB5HEE) 50 5

XEEY 2



EEE

RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES

F1HAR FAAAR F1H4MF F2H4F F204F F2H 14K

A

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

BNFE

4

'S

f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

13 7f

A Fp
o =
T1BIR
B
11—
T1BIR
B
11—
T1BIR
B
11—
T1BIR
B
11—
T1BIR
B

I'SH ¢ ,—I—\ 3

oTAT

I'SH ¢ ,—I—\ 3

oTAT

I'SH ¢ ,—I—\ 3

oTAT

I'SH ¢ ,—I—\ 3

oTAT

I'SH ¢ ,—I—\ 3

oTAT

I'SH ¢ ,—I—\ 3

oTAT

I'SH ¢ ,—I—\ 3

oTAT

'S

f

4 %%

5H

5H

5H

5H

5H

5H

H24 fatl & 1H:E

BRI TA+ILE—L

BIR

B (A2 =TA4BIREE)

HEE - NE (AZa =T EE)

H24B 55 - RE (AT =TI EE)

H24$R & - HEE (AZ 2= TABIRE %)

BIR

BEN(BEKEARSTAT)

£\ RS TAT)

BEREE ==

KERK

KEREKR G138

&R+

LA —

=
=

B REHME

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

11

11

BELD -

ER4R L

BFXE



H24 fEREEIEER

&R 24

tpw e BITAR BIHAE AR F2AF E29 4K H2A4(F .
L A 2% BE & BRI % Lo—& wamm D srxE
=EXF - =
b - 15 BLFH 13 5 PSR N
wigmy VT4 5 s 80 3
Bﬁ'@ EI:EL\%:_ B 13 758 Bﬁﬁé;ﬁa S
gy & 3 STAT 58 ARk 90 1
BXP =
Bﬁ'@ :]:EL\%:— H 13 7 Bﬁﬁé?ﬁ? S5y
wigmy % MO 5 5 ST 100 1
wom BVFA - BisRS reme =
i B 13 7% ey 58 BIRS T4 7 B 8HEA—K (BA) 10 3
BXP =
B - 15 B BLFH =+ BEARS e —
N 13 % ST 5H BRARST47 (1K) 120 3
KT = s 5
ogm VR 13 7 iy
éiﬁ%ﬂé B %;%Wﬁf‘ 6 7r 1538 10 11
® HOFEE ! &
. - °
gé’%;ﬁ e 13 7 gé—h 6 7 4 (FR— PR ) 20 1
EAT = s 5
pogm DOFR = e ,
i W 13 7R g‘!#' k 6 7 B -BR-EE (YR— %) 30 1
o HLEE sl %
. - °
R -(RE 3~ S X
. - ° -
gé’ﬁ;ﬂ»% % 13 5 FOm 6 7 HhEtEH 50 1
G mm METHE = HBTA X - B}
g = 147 E4HL 18 METH R 2 MR 10 1
G mm METHE = HBTA X - : B}
Simin 12 148 E4HL 18 BEN (BT #Y SR 2 A%) 20 1



EEE

RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES

H24 fEHEEIEEE

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

&% ES €
T X .
T X .
T X .
T X .
T X .
T X .
T X .
T X .
T X .
T X .
e 5 B
T 5 B

7

A BS &

P 1F ERESGEAXESR)
Al 2® BABE RV
Al 2% BR-EE(NF—FIYT)
Al 28 20T —FTYT)

s ¢

AAEE 3® A

BEE

e s @ B FBA - EE G % AR L%
e sg  EL-AECESBENNEXES
BEE ®

e s @ R GBS A L X E
BEE ®

e v BEEECRENSREXER
L ®

o3 T 5 ]
L 3R TOMUEBK N LTEER)
2

TR SR R 2

TR SR 1B B EEGRESR)

&R 24
gﬁ—% RFHARM

k=]

30 1
10 1
20 1
30 1
10 11
20 3
30 3
40 5
50 5
60 1
10 1
20 1

RELD =
gLy =

FXE



H24 fEREEIEER

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a L@gg?{% wrmn BELO grve
=
%;1%; Rt 15 4 R 2 A 18 B ] GRE 2 0 1
E;%é Rt 15 8 R 2 AL 0 3
E;%é Rt 15 £ RiE T 2 e B GRERE) 20 3
E;%é Rt 15 8 R 2 B ] GREFE) 0 3
E;%é Rt 15 8 R 2 HELTE 0 1
E;%é Rt 15 8 R 2 5 A 50 1
E;%é Rt 15 8 R 2 ZOiEE 60 3
E;%é Rt 15 8 % 3% e (B 0 3
E;%é Rt 15 8 % 3% B (B 20 3
E;%é Rt 15 8 % 3% LT (BH 0 1
%;;%; Rt 15 8 = 3% EHR (EH 0 1
Boam HIUEE 15 8 % 3% BRE(EH 50 5

wigmy &



EEE

RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES
RXT
Br- 15 B
XEES

H24 fEREEIEER

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

&Zm &S 8 &% &S 8

i%ﬁiﬂﬂi 15 & i 4 % B&-E%(HE)
i%ﬁiﬂﬂi 15 & i 4% B - R ()
i%ﬁiﬂﬂi 15 & i 4 % EFRHE)
i%ﬁiﬂﬂi 15 & i 4 % EHIR (HE)
i%ﬁiﬂﬂi 15 & i 4% BER (HE)
%ﬁﬂi 15 & ANERR 5 #% EFR(ABER)
%%mi 15 & ANERR 5 #& B (NETHR)
i%ﬁiﬂﬂi 15 & ANERR 5 #& BER(NBEHR)
i%ﬁéﬂti 15 & BEF N 68 B E%EM#M5FY)
%ﬁﬂi 15 8 BEFY 6 & BH-HRE (BREFLY)
%ﬁﬂi 15 8 BEFY 6 & EFRHEFY)
WA 158 BEFY 6 & EHRBE5FY)

7

&R 24

&@—% RFHME

k=]

10

20

30

40

50

10

20

30

10

20

30

40

5

11

11

11

BRELD =
kLY

ik

ik

ik

FXE



H24 fEREEIEER

e L R4 T =% grmm TP sres
B?Ag Wi 15 8 A5 F Y = N
B'Z*ﬁlj:été *f fﬁa%%é 6 E *E.%'%(ﬁ’?ﬁ"é-%é'l) 50 3
:‘/7\7‘-A AA As
,;;%_ . MHERE 1 7o S 2 Bl A1 TR BEBE & 8% 4 3
VAT _
gfiAAA MBRE L FREED 2 B R 5 3
VAT _
gfﬁAAA MBR3 1 PITEIER R 6 3
VAT _
gx;%_A AA BMERs 1 SEEEK 7 3
VAT _
gx;%_A AA BIHEE 1 41 L 3 s
VAT _
gfiAAA MERE 1 X AT 375
VAT

mg M MBR3 1 FHEEFARTHAES 4 5



